

Ришат Сайфутдинов: «Больше дела, меньше слов!»

дела депутатские / Активный общественник продолжает свою миссию уже в статусе депутата нашего местного парламента – Совета депутатов городского округа Подольск



«Больше дела, меньше слов» – такой девиз у депутатов Совета депутатов городского округа Подольск второго созыва Ришата Сайфутдинова. Такому девизу он следует всю свою сознательную жизнь. Сейчас – особенно, поскольку народный избранник, по его убеждению, обязан быть в курсе всех событий в своем избирательном округе, до скончания знать о существующих проблемах и содействовать их решению.

**// Наталья Широкая.
Фото: архив Ришата Сайфутдинова**

? – Ришат, можно сказать, что у вас состоялся депутатский дебют. Но это не просто статус, а большая и кропотливая работа...

– Да, я действительно избираюсь впервые в Совет депутатов. Но общественной деятельностью занимаюсь давно. Сначала помогал людям, так сказать, по зову сердца, затем был членом Общественной палаты городского округа Подольск, ну а теперь меня избрали депутатом Совета депутатов по избирательному участку №13 (микрорайон Кутузово).

? – Членом какой комиссии вы являетесь?

– Я работаю сразу в трех комиссиях – по нормотворчеству, развитию территориального общественного

самоуправления и взаимодействию с общественными организациями; по вопросам градостроительства, перспективного развития округа, управления муниципальным имуществом и земельным отношениям; по бюджету, инвестиционной деятельности и поддержки производства и предпринимательства.

? – С какими вопросами чаще всего обращаются жители, приходя на прием?

– Естественно, это жизненно важные для развития нашего городского округа вопросы – ЖКХ, благоустройство, дороги. Но бывают и частные вопросы. Недавно в связи с ужесточением закона о выгуле домашних животных ко мне пришел молодой человек с жалобой на отсутствие специальных площадок для выгула и дрессировки домашних питомцев. Мои помощники совместно с юристами составили письмо в соответствующие службы, теперь ждем ответа. Удалось разобраться с отсутствием нормального отопления в зимнее время на улице Курчатова в доме №3. Мы с помощниками сумели докопаться до истины, теперь там тепло и народ доволен. А это для нас самое главное.

? – Как вам работается с коллегами-депутатами?

– Когда люди имеют одну общую цель: сделать свой город лучше – и пришли в Совет депутатов работать, тогда сотрудничать легко и

понятно. В Совет депутатов входят представители нескольких партийных фракций, но практически со всеми находим общий язык. Мои соратники с большим опытом депутатской работы консультируют по тем или иным вопросам, подсказывают пути решения некоторых задач. Мне нравится, когда дискуссии проводятся по делу и без лишних сотрясений воздуха. Золотое правило: не согласен с чем-то – предлагай свое конструктивное решение!

? – А кто ваши помощники?

– Их много, ведь добрых и мудрых людей у нас достаточно. А еще мои соратники – семья, этакий семейный подряд. Дочь у меня занимается юридической стороной документов, запросов и ответов. Супруга – вопросами благотворительности, а взять вместе со мной ведет прием граждан. Внуки начнут подрастать, мы и они к нашему общему делу подключим! Добро должно расти в геометрической прогрессии!

? – Насколько я знаю, вы являетесь председателем мусульманской общины города Подольска...

– Сейчас у нас в Подольске работают две мусульманские общины – «Рахман» и «Нур». Последнюю возглавляю я, мечеть находится в Добрятине. Построена она на средства моей семьи. Это мое дело, которое живет в моем сердце в моей душе. Я считаю

таю, что люди должны помнить свое начало, свои корни, но ни в коем случае нельзя забывать, что мы живем в многонациональном обществе. Должно быть прежде всего уважение друг к другу, к истории того или иного народа, их культуре, традициям и обычаям. Среди мусульман много национальностей так же, как и среди православных, или буддистов, или иудеев. Главное, повторюсь, не забывать свою историю и уважать других. Тогда все будут жить в мире и согласии. В нашей общине мы много времени уделяем этому вопросу.

Еще мои родители меня учили, что надо быть, прежде всего, человеком! Живи так, чтобы не стыдно было в глаза людям смотреть, чтобы тебя вспоминали добрым словом. Если к нам приходят за помощью люди, мы никогда не делили их по национальности и религии.

? – К сожалению, в современном мире есть силы, для которых разжигание межнациональной розни является целью...

– Мы это прекрасно понимаем и, конечно же, должны и будем противостоять этим разрушительным тенденциям. Мы все люди разных национальностей, но у нас одна Родина, одна история, одни победы. Нас всех объединяют общие ценности и традиции, у нас у всех один объединяющий язык – русский. В воскресной школе по субботам и воскресеньям проходят занятия по арабскому и английскому языку, проводим конкурсы среди детей разных национальностей. У нас в мечети могут найти приют и убежище все, кому нужна помощь. У нас не делят на своих и чужих, у нас все – наши. На Пасху мои помощники закупили куличи для организации инвалидов, на Ураза-байрам мы также угостили всех нуждающихся. Кстати, моя коллега – депутат Инна Гаркавая – также проводит раз-

личные межнациональные мероприятия, на День Победы пригласила ребят из нашей организации «Нур» выступить на конкурсе чтецов. Дети читали стихи о войне на своих родных языках. Это было очень трогательно, ведь всех объединяла одна тема – радость Победы и гордость за своих предков-победителей.

? – Патриотизм – одно из ваших направлений работы с молодежью.

– Конечно! Это одно из главных направлений! Молодежь – наше будущее. У нас есть с кого брать пример мужества, отваги, благородства. Наши деды, отцы, братья, сыновья и внуки стояли и продолжают стоять насмерть во имя мира на нашей земле. Великая Отечественная война, потом Афганистан, Чечня – везде наши солдаты и офицеры показывали героизм. Мы обязаны помнить об их подвигах и чтить память героев. В ближайших планах открыть новую фундаментальную памятную доску в школе №13 в Кутузове, где учились многие мои сверстники, в частности, и я, мои дети и скоро будут учиться внуки.

? – Я знаю, что вы как сознательный гражданин одним из первых сделали прививку от коронавирусной инфекции.

– Так точно, вся моя семья вместе со мной привились от COVID-19. Когда пришла беда, медики, не жалея себя, лечили нас, спасали жизни, порой жертвуя собой. А теперь появилось оружие против этого врага – вакцина. Так почему не помочь врачам в войне с эпидемией. Мы привились, осложнений не было. Пользуясь случаем, обращаюсь к своим избирателям. Пожалуйста, подумайте о своем здоровье и здоровье своих близких, ведь жизнь у нас одна. Сделайте прививку и живите спокойно!

